

Дорогие братья и сестры во Христе, дорогие братья и сестры всех возможных вероисповеданий,

в годовщину духа Ассизи 27 октября 1986 года мы не можем не обратить свое внимание еще раз на многочисленные продолжающиеся вооруженные конфликты и не выразить боль многочисленных жертв, порожденных ними. Как женщины и мужчины веры, мы призваны принять Божий взгляд на человечество, взгляд, который всегда выражает стремление к миру.

По этой причине, как представители многих различных религий, мы призваны вновь утвердить высшее благо мира в нашем сознании, в молитве и в нашем выборе, как это произошло на той исторической встрече в Ассизи. Мы должны разоблачить любую попытку использовать Бога и религию как инструмент для оправдания, или же вовсе как мотивацию применения силы и насилия во всех его проявлениях.

Поэтому мы охотно повторяем то, что Папа Франциск и Ахмад Аль-Тайиб, Великий Имам Аль-Азхара, заявили в «Документе о человеческом братстве» в Абу-Даби 4 февраля 2019 года: «Мы — верующие в Бога, в конечную встречу с Ним и в Его Суд, исходя из нашей религиозной и моральной ответственности, и посредством этого Документа, обращаемся к себе и к мировым лидерам, к творцам международной политики и мировой экономики, с призывом предпринять серьезные усилия по распространению культуры терпимости, сосуществования и мира; как можно скорее вмешаться, чтобы остановить пролитие крови невинных и положить конец войнам, конфликтам, деградации окружающей среды и культурному и моральному упадку, которые сейчас переживает мир».

Всемогущий и милосердный Бог, к которому каждый из нас взывает согласно своей традиции, услышь наше стремление к миру и искренность молитвы, в которой мы все приглашены принять участие в 38-ю годовщину духа Ассизи.

Да ниспошлет вам Господь мир

Ассизи, октябрь 2024

+ Доменико Соррентино, епископ